I. C. "F. BERNI" - LAMPORECCHIO (PT) **Prot. 0012507 del 06/11/2024**IV (Entrata)



## Istituto Comprensivo Statale "FRANCESCO BERNI"

Piazza A. La Marmora, 1 - 51035 Lamporecchio (PT) Tel. 0573/803472 Fax 0573/803473

Codice Ministeriale: PTIC81800Q - Codice Fiscale: 80009210479

e-mail: ptic81800q@istruzione.it - Posta certificata:

ptic81800q@pec.istruzione.it www.iclamporecchio.gov.it



Al Maresciallo Capo dei CARABINIERI di Lamporecchio MASSIMO LACCERTOSA Ai docenti della Scuola Secondaria Alle famiglie degli studenti della Scuola Secondaria Ai docenti della Scuola Primaria Alle famiglie degli studenti delle classi QUARTE e QUINTE della Scuola Primaria Agli atti Al sito web

OGGETTO: "I MERCOLEDÌ CON IL MARESCIALLO" - Progetto di Educazione alla Legalità.

Con la presente si comunicano le date in cui sono previsti gli incontri con il Maresciallo dei Carabinieri, Massimo Laccertosa, relativi al progetto di Educazione alla Legalità "I MERCOLEDÌ CON IL MARESCIALLO".

Saranno incontri rivolti agli alunni delle classi quarte e quinte della Scuola Primaria e a tutti gli alunni della Scuola Secondaria di I grado dell'Istituto; durante gli incontri il maresciallo tratterà temi relativi alla legalità, al bullismo, al cyberbullismo e risponderà ai quesiti degli alunni al fine di stimolare riflessioni individuali e di gruppo, presupposti fondamentali per il rafforzamento delle competenze sociali e civiche.

MERCOLEDÌ 13 NOVEMBRE 2024	MERCOLEDÌ 27 NOVEMBRE 2024
10:00 - 11:00 classi PRIME Scuola Secondaria I grado;	10:00-11:00 classi QUARTE Scuola Primaria;
11:00 - 12:00 classi SECONDE Scuola Secondaria I grado;	11:00-12:00 classi QUINTE Scuola Primaria.
12:00 – 13:00 classi TERZE Scuola Secondaria I grado.	

Tutti gli incontri saranno svolti nella palestra della Scuola Primaria "G. Dei".

Si ringrazia vivamente il Maresciallo Laccertosa per la disponibilità che sempre dimostra nei confronti della scuola e per i suoi preziosi interventi.